

У Павлоградському медичному коледжі в рамках тижня ЦК клінічних дисциплін викладачем «Хірургії» Маслової О.В. у вигляді онлайн- конференції проведено відкритий захід на тему: **«Трансплантація в Україні. Досягнення і проблеми. Виклики воєнного часу.»**

Щороку в Україні близько 5 000 людей потребують пересадки органів, для яких це оперативне втручання – єдиний шанс на життя.

Впродовж десятиліть після проголошення незалежності питання порятунку людей, які потребують пересадки, «висіло в повітрі». Проводилися лише поодинокі посмертні органні трансплантації. Водночас від живого донора було проведено всього кілька десятків пересадок.

Поворотним моментом у трансплантації стало прийняття змін до Закону «Про застосування трансплантації анатомічних матеріалів людині» від 20.12.2019 року. Тоді ж, після значної перерви, в Ковельській районній лікарні за участі столичних лікарів було проведено трансплантацію серця і нирок від померлого донора.

За точку відліку прийнято вважати 2021 рік – саме він став вирішальним для перевірки якості закладеного «фундаменту» всієї галузі.

Вперше в Україні пересаджують серце дитині, проводять трансплантацію легень та симультантну пересадку (одночасну трансплантацію серця й нирки).

В роботу включаються 26 центрів трансплантації із 14 регіонів України.

Загалом до кінця року було виконано понад 300 органних трансплантацій. Причому більшість – від померлого донора.

З лютого по червень 2022 через повномасштабний напад росії всі пересадки органів були призупинені. Втім система вистояла. Вдалося не лише відновити діяльність, але й продовжити розвиток.

Загалом, в 2022-му році органних трансплантацій виконано більше, ніж в попередньому, - 361.

2023-й став роком надскладних операцій із пересадки органів. За період із січня по червень проведено чотири самостійних трансплантації легень та першу успішну пересадку підшлункової залози.

Наразі всі операції з трансплантації – безоплатні для пацієнтів та фінансуються МОЗ в рамках пілотного проекту. Трансплантологія в Україні продовжує розвиватися семимильними кроками, даючи надію багатьом приреченим людям.



